

韩政府召见日本大使 严正抗议将韩国移出“白名单”

据韩国国际广播电台报道,28日,日本政府正式将韩国移出“白名单”,韩国政府随后召见了日本驻韩大使提出严正抗议。

据报道,28日上午,韩国外交部第一次官赵世映召见了日本驻韩大使长岭安政。赵世映对日本采取经济报复措施提出抗议,敦促日方撤销相关措施。

据了解,日本根据出口管制水平把贸易对象国分为A到D四个等级,优惠待遇国家为A级。韩国28日起变更为B级。日本企业在出口管制品项到A级国家时,原则上可享3年间不需个别申请许可的手续。

日本企业出口到B级国家,虽然不属于管制品项的螺丝及钢铁等多数品项,只要日本经济产业省认为有可能转为军事用途的话,就有必要取得个别许可;如果经产省审查认定有问题,对象品项就无法出口。

韩国是日本首个取消优惠待遇的国家。韩国政府认为这是对原被征劳工问题实际上的“报复措施”,表示强烈反对,日韩关系恶化或成定局。

□ 据新华社

不去日本不买日货! 被踢出白名单的韩国,反日怒火高涨

8月28日,日本把韩国移出出口白名单的修正案终于生效,韩国被日本正式踢出了“首选贸易伙伴群”,日韩紧张关系或再次“剑拔弩张”。面对日本近期接连放出的“狠招”,韩国民众怒火中烧,反日情绪可谓一路高涨。

不去日本,不买日货……近两个月来,日韩贸易摩擦已延烧至多个领域,很多韩国人亮出了鲜明态度。面对亲日派书籍的“逆袭”,韩国人更是急了。

□ 据中新社

不去日本,不买日货! 韩国反日怒火一路高涨

“不去(日本),不买(日货)。”近期,在反对日本政府的多次集会上,大批韩国民众穿着印有抵制日货运动口号的衬衫表示抗议。

这场全民抵制日货运动,已延烧至超市、服装、旅游等多个行业。高涨的反日情绪,甚至还引发安全方面的担忧。

据韩国媒体最新报道,曾稳居进口额首位的日本啤酒销量急剧下滑,如今跌至第三位。此前在畅销的日本服装品牌优衣库也遭到抵制。

旅游业更是反日“重灾区”。韩国全罗南道谷城郡7月就曾推出“取消赴日旅行换大米”的活动。舆论调查

公司“Realmart”的最新调查结果显示,82%的受访者不考虑在2019年去日本旅游。

此外,韩国就业门户网站career最新调查显示,七成受访者认为反日情绪对日本企业就业产生了“负面影响”,不少人因此放弃了去日本企业的就业准备。

韩国益山宝石博物馆更是因一幅名为《日本女人》的作品,而取消了整个画作展览。这幅画描绘了一名身着和服的女子。博物馆担心,反日情绪已经达到极点,继续展览可能会引发意想不到的不幸事件。

日本正式将韩国移出白名单 韩国公布“自强计划”

8月28日,日本政府正式将韩国移出贸易便利“白名单”。同日,韩国政府公布了旨在应对日本限贸的“原材料、零部件、装备领域研发扶持自强计划”。

据韩联社28日报道,韩国科学技术信息通信部表示,当天在国务总理李洛渊主持的应对日本出口管制部长扩大会议暨第七次科技相关部长会议上确定了上述计划。根据计划,韩国政府将在半导体、显示器等产业指定100种以上的关键材料,从2020年至2022年投入5万亿韩元(约合人民币295亿元)以上的预算大力支持这些材料的研发。韩国政府将在直属总统的国家科技顾问会议之下组建统筹管理关键材料的官民合作组织。

计划提出了凝聚产学研力量的方案。根据计划,政府将指定紧急开展研究的研究机构,暂名国家研究室(N-LAB);为实现核心材料和零部件的商用化指定试验研究设施,暂名国家设施(N-Facility);为每种品类都成立国家研究协商机制(N-TEAM),以及时掌握研发一线遇到的问题和国内外动向。

韩国科技部称,将通过战略投资、流程创新、放宽管制、定制型扶持、产学研结合实现货源自主可控,摆脱对外依赖,夯实增长基础,化危机为转机。

为避免关键材料品类为日本方面知晓,韩国政府没有公布具体明细,只是表示涉及的原材料、零部件及装备关键品类来自半导体、显示器、汽车、电子电气、机械金属、基础化学等6个领域。

报道指出,在日本的贸易制裁措施生效后,除食品和木材以外,几乎所有品类都将受到影响。对于可能转为军事用途的产品,原则上每份订单都需获得日本相关部门许可后才能对韩出口,手续繁杂。

韩国政府表示,对于受到影响的高技术产品,将努力实现进口货源多元化;对于技术水平较低的品类,争取在中长期获得原创技术,努力打造国内供应网络。

除本次将韩国剔除出优惠待遇国家之外,日本政府7月还加强了氟化氢等3种半导体材料的对韩出口管理。韩国为对抗日方的一系列措施,宣布9月前后把日本剔除出出口管理的优惠待遇国家,还决定废弃日韩《军事情报保护协定》(GSOMIA)等。

26日,韩国国务总理李洛渊在谈到韩国政府决定终止《韩日军事情报保护协定》问题时表示,措施将于11月生效,目前还剩3个月时间,如果在此之前日本撤销对韩国的不当措施,韩国可重新讨论终止《韩日军事情报保护协定》问题。

□ 据澎湃新闻

韩日较劲『白名单』

反日 vs 亲日,亲日书籍大卖 韩国人急了

7月,前首尔大学经济系教授李荣薰等6人联名撰写的《反日种族主义》出版,书中否认了日军“慰安妇”及二战时期朝鲜半岛劳工是被强征的,并主张“那些人是自愿前往”。

该书还把韩国仇日情绪蔓延的原因,归结为韩国民众长期被“亲日是恶、反日是善”的世界观“洗脑”。这样的言论震惊了不少韩国人。甚至连一向对日友好的韩国最大保守派政党,

自由韩国党党首及旗下议员们,也表示担忧和谴责。

但令人惊讶的是,在持续高涨的反日氛围中,这本书在逆势走红,甚至在8月7日至20日期间,成为韩国书店最佳畅销书,预计已售出10万册以上。

针对这一逆势畅销,韩国社会光复协会会长金元雄表示:“在韩国社会,亲日思想就像毒瘤一样肆虐,应尽快制定《禁止称颂亲日法》予以制止。”

彻底清除日本“烙印”,货币、校歌沾上亲日派?快换掉!

为了彻底清除韩国社会残留的日本“烙印”,8月19日,韩国京畿道政府决定,弃用目前的“京畿道道歌”,并向社会公开征集新的道歌,因为目前传唱的歌曲是一名亲日派作曲家创作的。

全罗北道教育厅也表示,辖内10所学校决定,在2019年换掉校歌,而15所学校则计划于2020年换新校歌。首尔九老中学也决定换掉由亲日派作曲家所创的校歌。

不仅如此,韩国人还盯上了有亲日“烙印”的韩国货币。

韩国《中央日报》报道说,目前在韩国流通的5万韩元和1万韩元面值货币上刻印的人物,分别出自韩国已故画家金殷镐和金基昶之手,而他们都是“亲日反民族行为者”目录上的亲日派画家。

获悉“真相”的韩国民众纷纷在青瓦台网站请愿,要求政府尽快换掉货币上的伟人像。一些网友甚至还上传了虚拟的10万韩元面值货币,上面印有安重根等抗日烈士的画像,强调“韩国货币上应该多印抗日烈士画像”。

日韩风波延烧近两月 韩国“闹”情绪 日本抱美国大腿?

自7月初日本对韩实行出口限制,到8月28日正式将韩国“踢出”贸易白名单,这场贸易风波已持续近两个月,双方的对立也延烧到旅游、文化娱乐、军事等多个领域。看着两位盟友“掐架”的美国,更“坐不住了”。

22日,韩国政府经过一番考虑,决定废除对美日韩三国来说很重要的《韩日军事情报保护协定》。美国国务

院发言人称,终止协定对美军构成威胁。美国国务卿蓬佩奥直接致电韩国外长表达不满,要求韩国尽速与日本缓和紧张关系。

日韩贸易争端一时难解,但日美贸易谈判却“急匆匆”取得了进展。8月25日,日本首相安倍晋三和美国总统特朗普就日美贸易谈判达成了框架协议,并打算在9月的联合国会议上签署协议。

彩票开奖台

中国福利彩票“东方6+1”玩法第2019100期中奖号码: 基本号码:173445 生肖码:狗	中国福利彩票3D玩法第2019233期 中奖号码:610
中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2019233期中奖号码:01、03、09、10、11	全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告第2019233期中奖号码:531
中国福利彩票“七乐彩”玩法第2019100期中奖号码: 基本号码:02、04、05、12、13、20、25 特别号码22	全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告第2019233期中奖号码:53110
	全国联网电脑体彩“超级大乐透”第19100期中奖号码: 05、08、12、19、21+06、11